

CAÑAMONES

El cáñamo tira unas semillas que le dicen cañamones, que se usaban tostados. Ante todo se usaban en cosas de, de alimentación solamente se hacía un alimento con masa que les dicen crespillos que es muy típico de aquí, en Huéscar por ejemplo le dicen secas que es lo mismo. Y los cañamones ante todo era comida para los críos y para tapa del vino, los vinos se tomaban con cañamones y con garbanzos. Pero yo, que yo sepa no conozco más alimento que se hiciera con los cañamones, nada más que eso.